
Beszámoló

A Mecseki Diákszállás étkezőjének felújítása, eszközök beszerzése

VP6-19.2.1.-60-16-21 Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása
Projektazonosító: 3440886113



LEADER PROJEKT

Kedvezményezett neve: Tekeresi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Támogatott projekt címe: A Mecseki Diákszállás étkezőjének felújítása, eszközök beszerzése

Projektazonosító: 3440886113

Szerződött támogatás összege: 1 909 810 Ft

A projekt összköltsége: 3 183 018 Ft

Támogatási intenzitás: 60%

A projektzárás dátuma: 2024.01.15.

A Tekeresi Kft. által üzemeltetett orfíi Mecseki Diákszállás a VP6-19.2.1.-60-16-21 kódszámú, Helyi fejlesztések támogatását célzó felhívására benyújtott pályázatából megvalósult fejlesztés több célt szolgált:

- **Korszerű, fiatalos, bisztró-stílusú étkező került kialakításra**

A vendégek étkeztetésére szolgáló helyiségben az eddigi fapadokat- és asztalokat modern székekkel-asztalokkal cseréltük fel. Ez a berendezés az új felfogású járványügyi protokolloknak is jobban megfelel, és a székek és asztalok kialakításával a terem alkalmassá válik arra, hogy gyorsan átalakítható legyen akár egy tréning, vagy előadás helyszínére. Az önkiszolgáló konyha, pult lehetővé teszi, hogy a csoportok alacsonyabb költségvetésből a saját maguk által készített reggelit fogyasszák. Ennek kialakítását szolgálja a legkorszerűbb, rozsdamentes konyha, ami a higiéniai előírások betartását is jobban támogatja.

- **Új matracok kerültek beszerzésre**

A régi matracok elavultak, elhasználódtak, ezért három új, kényelmes matracot szereztünk be a szálláshely tanári apartmanjába.

- **Irodai eszközök kerültek beszerzésre**

Az adminisztrációs munkákat az új jogszabályoknak megfelelően végezzük, így a szálláson elektronikusan kell rögzítenünk a vendégek érkezését. Ehhez egy notebook-ot és operációs rendszert, valamint a számlák nyomtatásához nyomtatót és szkennert vásároltunk.

Összességében elmondható, hogy a Leader támogatás segítségével olyan beruházás valósult meg, ami családi vállalkozásunk versenyképességét növeli, és a szálláshelyünkre érkező vendégek kényelmét, igényeit maximálisan kiszolgálja.

